4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Opmerking
Algemene regel 3.6 is ook van toepassing als gevraagd wordt een gegeven
antwoord toe te lichten, te beschrijven en dergelijke.

Opgave 1 Papier hier!

1 maximumscore 2
substitutiegoederen
Een voorbeeld van een juiste toelichting is:
De genoemde alternatieve nieuwsbronnen kunnen de papieren-
krantenabonnementen vervangen.

2 maximumscore 2
stijging
Een voorbeeld van een juiste berekening is:

8 — 75 100% = 10.67%
75

Opmerking
Voor een andere juiste manier van afronden ook scorepunten toekennen.

3 maximumscore 3

»  prijsstijging 2013-2014: W x 100% = 2,8% 1
+ afzetverandering: -1,1 x 2,8 =-3,1% 1
+ afzet 2014: 696.600 x 0,969 = 675.005 1

Opmerking
Voor een andere juiste manier van afronden ook scorepunten toekennen.

4 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
Er zullen nieuwe abonnees op de digitale variant bij zijn gekomen, die
eerder geen abonnement op een dagblad hadden / die een papierplus-
abonnement hadden op een ander dagblad / door de opkomst van diverse
datadragers als mobiel en tablet.

5 maximumscore 2
IJLM

Opmerking
Uitsluitend 2 of 0 scorepunten toekennen.
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